11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.02.2009 17:42:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2009 18:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75594/answer/75595




YBaxaemni [lenuc! 10 MuHyT - HOpMaibHas NPOOOIKUATEIBHOCTD II0JIOBOTO akTa. [IpoamuTes BpeMs
II0JIOBOT'0 @KTa MOXKeTe C IIOMOLIBI0 IIPe3ePBaTUBOB CO CIelMaIbHOW TPOJIOHTHUPYIOIIEN CMa3KoH,
60 Ma3siMU C aHECTETUKaMHU (KpeM IMJia, TPOHaeTcs B alTekax). Yoauu.



